Повідомлення для користувачів статистичної інформації 

про результати їх анкетного опитування 

щодо показників зі статистики споживчих цін

1. Стислий опис результатів проведення анкетного опитування

Анкетне опитування проводилось з 2 по 31 жовтня 2023 року. 
Тема опитування: щодо показників зі статистики споживчих цін.

Мета опитування: визначення інформаційних потреб користувачів у статистичній інформації зі статистики споживчих цін та доцільність підготовки статистичних продуктів поза планом державних статистичних спостережень у 2024році.

Основні публікації: статистичні бюлетені "Зміни споживчих цін" та «Середні споживчі ціни на продукти харчування», експрес-випуски і статистична інформація розміщена на офіційному вебсайті Головного управління статистики у Житомирській області (www.zt.ukrstat.gov.ua). 

Анкета вміщувала запитання щодо використання статистичної інформації зі статистики споживчих цін; задоволення потреб переліком та деталізацією статистичних показників у публікаціях ГУС, оцінки їх якості.
Було одержано 17 заповнених анкет.

1.1 Відомості щодо користувачів, які взяли участь в опитуванні:

за статтю:
жінки – 82%;

чоловіки – 18%.

за віком:

від 18 до 35 років – 35%;

від 36 до 60 років – 53%;

61 рік і старше – 12%.
за освітою:

вища – 88%;

вища з вченим ступенем – 12%.

за сферою діяльності:

наукова діяльність, освіта – 47%;

державна влада/місцеве самоврядування –29%;

бізнес (виробнича діяльність і нефінансові послуги) – 18%;

інші (охорона здоров’я) – 6%.

1.2 Основні висновки за результатами анкетного опитування:

59% користувачів зазначили, що статистична інформація з тематики
 опитування є додатковою інформацією у їх роботі, про важливу складову діяльності вказали 41% опитаних.
Інформацію з тематики опитування 47% користувачів використовують для моніторингу виконання загальнодержавних та регіональних програм розвитку, ще стільки ж – у наукових дослідженнях та в освітніх цілях, кожний четвертий – для аналізу й прогнозування. 
При цьому 59% користувачів у розміщених на сайті ГУС вказаних статистичних продуктах знаходить більшість з того, що їм потрібно,  24% опитаних –  всю потрібну інформацію, 17% – лише окрему необхідну інформацію.
 47% опитаних використовують додаткові джерела інформації (довідки торгово-промислової палати, сайт держзакупівлі електронної системи Prozorro).  Причинами залучення додаткових джерел інформації 40% з них вважають недостатній рівень деталізації даних, ще 40% – проблеми з аналітичними матеріалами, методологічними поясненнями, з тлумаченням показників, 20% – невідповідність потребам термінів та періодичності розміщених даних.

Якість підготовлених матеріалів за усіма критеріями користувачі оцінили переважно на «відмінно» та «добре», зокрема за критерієм «Своєчасність та Пунктуальність» відповідно 59 та 29 % опитаних,   «Точність / Надійність» – 47 та 29 %, «Доступність та Зрозумілість / Ясність» – 47 та 41 %, «Послідовність / Узгодженість та Зіставність / Порівнянність» – по 41 %,   «Відповідність / Релевантність» – 35 та 47 % опитаних. 

При цьому найбільш важливим критерієм користувачі вважають «Точність/Надійність», наступними за важливістю користувачі обрали «Відповідність/Релевантність» і «Своєчасність та Пунктуальність».

Всі учасники опитування вважають необхідною підготовку статистичних продуктів зі статистики споживчих цін і в подальшому.


Загалом інформаційне забезпечення (якість статистичної інформації, інформаційну та методологічну підтримку користувачів), яке здійснює Головне управління статистики у Житомирській області, учасники опитування оцінили позитивно, зокрема 71% – «добре», 23% – «відмінно» і 6% – «задовільно». 
Таким чином, результати анкетного опитування свідчать, що інформація щодо показників зі статистики споживчих цін, наведена у статистичних продуктах Головного управління статистики у Житомирській області в цілому задовольняє потреби користувачів.

Щиро дякуємо всім користувачам за участь в анкетному опитуванні!

